


Мета вивчення освітнього компоненту

Засвоєння основних концепцій: здобувачі освіти мають зрозуміти основні поняття, 
принципи та методи штучного інтелекту, такі як машинне навчання, нейронні 
мережі, логічне програмування та інші.

Оволодіння алгоритмами та техніками: здобувачі освіти повинні навчитися 
застосовувати різні алгоритми та техніки штучного інтелекту для вирішення завдань 
у різних областях, таких як розпізнавання образів, обробка природної мови, 
прогнозування та інші.

Розуміння практичного застосування: здобувачі освіти повинні мати можливість 
застосовувати здобуті знання та навички для створення практичних рішень у 
реальних проектах та сценаріях.



Вивчення етичних та соціальних аспектів: здобувачі освіти мають розуміти етичні та 
соціальні виклики, пов'язані з використанням штучного інтелекту, та розробляти 
стратегії врахування цих аспектів у своїй роботі.

Розвиток критичного мислення: вивчення штучного інтелекту також сприяє розвитку 
критичного мислення, аналітичних та проблемних навичок, які можна застосовувати у 
різних аспектах життя та професійній діяльності.

Отже, мета вивчення дисципліни "Методи і системи штучного інтелекту" полягає у 
підготовці здобувачів освіти до роботи з сучасними методами та технологіями 
штучного інтелекту, а також у розвитку їхніх професійних та особистісних компетенцій 
для успішної кар'єри в галузі інформаційних технологій.



Освітній компонент (дисципліна) "Методи і системи штучного 
інтелекту" може бути застосована в галузі енергетики у багатьох 
напрямках:

Прогнозування споживання енергії: Застосування штучного інтелекту 
для аналізу і прогнозування патернів споживання енергії дозволяє 
оптимізувати виробництво та розподіл електроенергії, що зменшує 
витрати та покращує ефективність енергетичних систем.

Управління енергетичними мережами: Штучний інтелект може 
використовуватися для автоматизації та оптимізації управління 
енергетичними мережами, включаючи моніторинг, діагностику та 
прогнозування стану обладнання.



Енергоефективність: Застосування методів штучного інтелекту для 
аналізу великих обсягів даних може допомогти виявити можливості для 
підвищення енергоефективності у виробництві та споживанні енергії.

Прогнозування погодних умов: Штучний інтелект може бути 
використаний для прогнозування погодних умов, що дозволяє 
планувати роботу енергетичних систем з урахуванням змін у погоді та 
використовувати альтернативні джерела енергії більш ефективно.

Отже, дисципліна "Методи і системи штучного інтелекту" має великий 
потенціал для застосування в галузі енергетики, допомагаючи 
вдосконалювати процеси виробництва, розподілу та споживання 
енергії, а також забезпечувати стабільність та ефективність 
енергетичних систем.


